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РЕШЕНИЕ                                                                   КАРАР  

О внесении изменений в решение  Совета 

Шланговского сельского поселения 

Дрожжановского муниципального района «О 

налоге на имущество физических лиц» 

В соответствии с главой 32 Налогового кодекса Российской Федерации, Законом 

Республики Татарстан от 30 октября 2014 года № 82-ЗРТ «Об установлении единой даты  

начала применения на территории Республики Татарстан порядка определения налоговой 

базы по налогу на имущество физических лиц, исходя из кадастровой стоимости объектов 

налогообложения», Уставом Шланговского сельского поселения Дрожжановского 

муниципального района Совет Шланговского сельского поселения Дрожжановского 

муниципального района решил: 

1. Внести решение Совета Шланговского сельского поселения Дрожжановского 

муниципального района от 15 ноября 2019 № 45/3 «О налоге на имущество физических лиц» 

следующие изменения: 

в пункте 2: 

подпункт 1 дополнить абзацами следующего содержания: 

«единых недвижимых комплексов, в состав которых входит хотя бы один жилой дом; 

хозяйственных строений или сооружений, площадь каждого из которых не превышает 

50 квадратных метров и которые расположены на земельных участках для ведения личного 

подсобного хозяйства, огородничества, садоводства или индивидуального жилищного 

строительства.»; 

абзац четвертый подпункта 3 исключить. 

2. Обнародовать настоящее решение на специальных информационных стендах, 

расположенных на территории Шланговского сельского поселения и опубликовать на 

официальном портале правовой информации Республики Татарстан в информационной-

телекоммуникационной сети «Интернет» по адресу: http://pravo.tatarstan.ru. 

3. Настоящее Решение вступает в силу с 1 января 2021 года, но не ранее чем по 

истечении одного месяца со дня его опубликования. 

 

 

 


